

Память о защитниках Отчизны бессмертна!

В столичной школе № 1987 открыли памятную доску героя специальной военной операции, гвардии капитана Антона Андреевича Сивова



Левопатриотические силы во главе с КПРФ ведут постоянную работу по сохранению памяти о подвигах народа нашей страны. Только на примере героизма защитников Родины удастся воспитать поколение подлинных патриотов, настоящих воинов, готовых дать отпор любому натиску противника. В этой связи местное партийное отделение КПРФ «Люблинское» во главе с первым секретарём Раисой Колотевой и Международный Союз Советских офицеров уделяют пристальное внимание увековечиванию памяти отдавшего жизнь на фронтах СВО командира разведгруппы спецназа Главного управления Генерального штаба Вооружённых сил РФ, гвардии капитана Антона Сивова.

Антон Сивов сразу после окончания школы решил связать свою жизнь со службой в рядах Вооружённых сил РФ, с защитой независимости нашей Родины. В 2016 году он поступил в Рязанское высшее воздушно-десантное ко-

мандное училище. А с 24 февраля 2022 года отважно сражался в рядах российской армии, участвуя в специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины. За свои заслуги он был удостоен кавалера двух орденов Мужества, медалью «За отвагу» и медалью Суворова, двух ведомственных наград. Антон Сивов дорожил жизнью своих бойцов – ни один его подчинённый не погиб и не был ранен. 18 октября 2023 года Антону Сивову не удалось сберечь только одну жизнь – свою.

20 февраля 2024 года в столичной школе №1987, где учился Антон Сивов, состоялись торжественные мероприятия, посвящённые открытию мемориальной доски погибшему бойцу, а также присвоению юнармейскому отряду «Звезда» почётного звания, связанного с отважным воином.

В Москве у офицера осталась жена, у которой родился сын после трагической гибели супруга. Несмотря на тяжёлый период, родные

Антон: вдова, мама, отец – офицер, член Люблинского отделения КПРФ Андрей Сивов и старший брат смогли прийти к ребятам из родной школы и поддержать их.

В торжественной церемонии приняли участие представители военного командования, депутаты разных уровней, муниципальные чиновники.

Депутат Госдумы от КПРФ Мария Дробот выразила благодарность родителям, воспитавшим отважного патриота и подлинного героя. «Я уверена, что мальчишки и девчонки, которые будут носить имя Антона Сивова, будут это делать с гордостью, – сказала Мария Дробот. – Частица Антона будет жить в тех ребятах, кто сейчас взял в руки это знамя. Я уверена, что, защищая нашу Родину, с такими воинами, как Антон Сивов, мы обязательно одержим победу. А вам, ребята, я скажу пожелание словами Роберта Рождественского: «Памяти павших будьте достойны!».

Депутат Мосгордумы от КПРФ Сергей Савостьянов призвал юнармейцев, воспитанников кадетского корпуса, будущих защитников Родины уважать друг друга, делать всё, чтобы в каждом человеке оставалось больше светлого. Он тоже выразил уверенность в победе России в СВО. Савостьянов дал высокую оценку педагогическому коллективу школы №1987, прививающему ученикам патриотизм.

Заместитель председателя Союза Советских офицеров Николай Мирошниченко в своём выступлении констатировал, что сейчас стоит вопрос о выживании нашего государства и народа, о противодействии агрессивному натиску международного фашизма. Он также выразил уверенность, что попытка коллективного Запада поставить Россию на колени будет провалена, а наша страна обязательно одержит победу.

В торжественной обстановке участникам юнармейского отряда «Звезда» было присвоено почётное звание в честь Антона Сивова.

Затем в торжественной обстановке участники отряда имени героя СВО, капитана гвардии Антона Андреевича Сивова (ранее – отряд «Звезда») вместе с молодыми воспитанниками военных училищ спели гимн «Юнармии» «Служить России». После этого гости вместе с учениками и кадетами возложили цветы к памятной уголку в честь Антона Сивова.

Пресс-служба МГК КПРФ



Ушёл из жизни военный корреспондент

Андрей МОРОЗОВ.

Андрей Морозов, известный как Мурз, герой ЛДНР (к сожалению, признанный только благодарными читателями). С 2014 года – на фронте. Служил под руководством легендарного комбата Алексея Маркова (1973–2020) в Добровольческом коммунистическом отряде и батальоне «Призрак» и был его близким соратником.

Один из лучших военных аналитиков современности. Человек, благодаря которому во многих подразделениях ЛНР давно есть качественная связь. Неутомимый и гениальный специалист по внедрению в армии современных средств связи в условиях систематического противодействия этому части командного состава.

Бросал вызов лично Пригожину, но тогда остался жив.

21 февраля он застрелился в знак протеста против поведения командного состава, не реагирующего должным образом на вопиющие ситуации, которых в армии быть не должно.

Оставил подробнейшие посмертные записки с пояснением всего в своём телеграм-канале «Нам пишут из Янины».

Вечная память!

Всё для защитников России!

Активисты МПО КПРФ «Москворецкое» совместно с другими местными партийными отделениями КПРФ Москвы ежемесячно оказывают материальную поддержку проходящему службе в зоне СВО коммунисту Роману Климентьеву.

Коммунисты оказывают всемерную поддержку военнослужащим, сражающимся на фронтах СВО за Русский мир, против украинского нацизма (как добровольцам, так и мобилизованным). Так, представители местного партийного отделения КПРФ «Москворецкое» принимают активное участие в сборе средств для содействия направленному в рамках частичной мобилизации на спецоперацию бывшему первому секретарю райкома Роману Климентьеву и его боевым товарищам. Эту работу также проводят коммунисты из Ленинского, Краснопресненского, Таганского местных партийных отделений, многие друзья и знакомые Романа Климентьева.

Коммунисты разных столичных партийных отделений каждый месяц отправляют для находящегося в зоне СВО Романа Климентьева определённое количество посы-

ленно Роману Климентьеву отправляют письма товарищей, а также партийные газеты.

Компартия продолжит поддерживать Романа Климентьева и всех военнослужащих, сражающихся с противником на фронтах СВО. Мы уверены, что усилия левопатриотических сил непременно принесут результат, и победа над украинским нацизмом обязательно будет одержана!

Пресс-служба МГК КПРФ



Ловись, рыбка?

Госдума лишила Британию права ловить рыбу в российской части Баренцева моря, поддержав на пленарном заседании денонсацию соглашения между правительствами СССР и Великобритании о рыболовстве.

«Учитывая решение Великобритании от 15 марта 2022 г. о прекращении действия режима наибольшего благоприятствования в двусторонней торговле в отношении Российской Федерации, денонсация Соглашения не вызовет серьёзных внешнеполитических и экономических последствий для Российской Федерации. Принятие Федерального закона не повлечёт негативных социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, реализация предлагаемых норм не окажет влияния на достижение целей государственных программ Российской Федерации», – отмечается в пояснительной записке.

Что касается истории вопроса, то в мае 1956 года правительства СССР и Великобритании подписали в Москве соглашение, наделяющее британские рыболовные суда правом заниматься рыбным промыслом в водах Баренцева моря вдоль побережья Кольского полуострова, а также вдоль материка к востоку от мыса Канин Нос и побережья острова Колгуев. Соглашение продолжило действо-

вать после распада СССР, поскольку Россия стала его правопреемницей.

По данным Daily Mail, за 2023 год в Баренцевом море британские рыбаки выловили свыше 566 тыс. тонн трески. Согласно этому же источнику, около 40% трески и пикши, продаваемой в виде популярного в Великобритании блюда fish and chips (рыба в кляре с картофелем фри), традиционно добывается в водах Баренцева моря.

«Вопрос очень важный для всех нас. Соглашение было заключено 68 лет назад. Англии просто взяли и отдали в одностороннем порядке, разрешив ловить рыбу около наших берегов. А что получила наша страна? А почему не выносилось решение расторгнуть договор раньше? Её 68 лет ели англичане бессовестные. Объявили нам санкции, а сами на 40% свой рацион, меню рыбное, формируют из нашей трески. Вот теперь пускай худеют, умнеют!» – отметил на пленарном заседании Председатель Госдумы Вячеслав Володин.

После денонсации соглашения Россия будет использовать военные корабли для сдерживания любых британских траулеров, которые ловят рыбу в этих водах.